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Час вагань скінчився?

Фото прес-служби Президента.
Президент України, 24-25 вересня 2013 року, м. Нью-Йорк:

«Важливим підсумком розвитку України у найближчій перспективі стане
підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом під час Вільнюського саміту
«Східного партнерства» 28-29 листопада 2013 року. Цей документ — не просто декларація
щодо започаткування якісно нового рівня відносин між Україною та ЄС. Для України це,
передусім, — детальна програма перетворень в усіх сферах життя нашої держави
відповідно до європейських стандартів, дорожня карта нашого зближення з Європейським
Союзом, інструмент консолідації європейських цінностей.

Відзначу, що ми вже розпочали підготовку необхідної законодавчої та
інституційної основи для імплементації майбутньої Угоди. В Україні сьогодні
реалізуються безпрецедентні за масштабами та глибиною перетворення в усіх сферах
суспільного життя. Кардинально змінюється система судочинства, правоохоронна
система, йде розбудова інститутів правової держави, покращуються умови роботи для
бізнесу, модернізується енергетичний сектор тощо. Ключовою складовою Угоди стане
створення поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі. Це робить нашу державу
частиною європейського ринку, а відтак — стимулюватиме продовження її якісної
модернізації. Україна стає більш зрозумілою і доступною для всіх партнерів та інвесторів,
які працюють із країнами — членами ЄС, адже відтепер її економіка функціонуватиме за
єдиними правилами і стандартами. Я переконаний, що приєднання внутрішнього ринку
України, її виробничих та сільськогосподарських потужностей до європейського
економічного простору матиме суттєвий позитивний вплив на загальноєвропейську
економічну ситуацію та допоможе процесу виходу Європи з кризи».

* * *
«Україна робить свій внесок у проект Великої Європи, що об’єднає інтереси та цілі

розвитку країн Заходу і Сходу нашого континенту. Твердо вірю, що підписання в
листопаді цього року Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом,
включно зі створенням всеохоплюючої і поглибленої Зони вільної торгівлі, стане
важливим інструментом підвищення добробуту громадян України і, відповідно,
сприятиме досягненню нашою країною Цілей Розвитку Тисячоліття».


